

I-Archeo.S. - Integrated System of the Natural and Cultural Heritage and the Cultural Activities

PRIORITY AXIS 3 “ENVIRONMENT AND CULTURAL HERITAGE”

Specific objective 3.1 “Make natural and cultural heritage a leverage for sustainable and more balanced territorial development”

Title of deliverable (as in SIU): **Press Conference Pazin-Press Release**

Work package number, name of Work Package :

WP2 Communication activities

Activity number, name of activity:

2.3 Press Conferences

Partner in charge (author): **P3**

Partners involved: **LP-P1-P2-P3-P4-P5**

Status (draft, final, N_ version, etc.): **Final**

Distribution (confidential, public, etc.): **public**

Date(s): **21 Feb 2019**

KONFERENCIJA PROJEKTA I_Archeo.S. OBJAVA ZA MEDIJE

Edukativnom turom za turističke agencije i vodiče Pazin prezentira nove itinerare

U siječnju 2018. godine započeo je europski projekt I_Archeo.S koji uključuje šest partnera, tri iz Italije i tri iz Hrvatske, među kojima je i Grad Pazin. Edukativnom turom/pilot akcijom prezentiraju se novoosmišljeni tematski turistički itinerari u Pazinu koji su nazvani HeART of Gastronomy i HeART of Adventure.

Tijekom prošle godine održano je više radionica u partnerskim gradovima na kojima su sudjelovali svi partneri projekta vođeni stručnjacima iz područja turizma. Održana su i dva zasebna ciklusa radionica na kojima su zainteresirani lokalni dionici iz javnog, privatnog i civilnog sektora definirali posebnosti Pazina i temeljem toga kreirali dva nova itinerara - HeART of Gastronomy i HeART of Adventure. U prosincu 2018. godine potpisan je i Sporazum o osnivanju klastera tematskog turističkog itinerara. Ovtjedna edukativna tura/pilot akcija završni je dio cjelokupnog projekta kada će ujedno i biti predstavljeno sve ono što je proteklih 12 mjeseci stvarano.

U svrhu prezentacije ponude kreiran je dvodnevni itinerar koji je baziran na gastronomskoj ponudi Pazina u smislu specifičnosti koje Pazin nudi u kombinaciji sa razgledavanjem prirodne i kulturne baštine Pazina, a sve to začinjeno atraktivnim načinom prezentacije baštine kroz sve popularniji storytelling.

Itinerari bazirani na iskustvenom doživljaju

Edukativna tura na kojoj sudjeluje 45 osoba iz redova turističkih vodiča, agencija, novinara i projektnih partnera započela je konferencijom na kojoj je predstavljen projekt I_Archeo.S. u sklopu kojega je kreirana edukativna tura i sami itinerari koje je Pazin osmislio.

Na održanoj konferenciji u Hotelu Lovac uzvanike je pozdravila zamjenica župana, Sandra Ćakić Kuhar, Kristina Vojić Krajcar obratila se u ime Turističke zajednice Istarske županije dok su predstavnici Grada Pazina i Turističke zajednice središnje Istre predstavili aktivnosti i rezultate projekta.

Nakon uvodnih govora riječ je preuzela Ranka Šepić, voditeljica projekta za Grad Pazin koja je ukratko ispričala tijek cjelog projekta, od početnih radionica kada su partneri dobili upute i smjernice kako osmisliti itinerare pa sve do radionica održanih u Pazinu s lokalnim dionicima. Osim toga prezentirala je izrađene promotivne materijale: mape, jumbo plakate, toteme, izloge u staroj gradskoj jezgri čija je svrha promocija, zajednička prezentacija i vidljivost itinerara na teritoriju.

Sanja Kantaruti, direktorica Turističke zajednice središnje Istre, ukratko je predstavila itinerare. Pazin HeART of Gastronomy i HeART of Adventure osmišljeni su na način da



svaki posjetitelj može samostalno kreirati svoj višednevni boravak u Pazinu, ali i kao itinerari koje turističke agencije mogu detaljno kreirati i ponuditi svojim korisnicima.

Gastronomskim itinerarom namjera je prezentirati posjetiteljima specifičnost gastronomske ponude Pazina, autentičnost i izvornost pojedinih namirnica poput pazinskog cukerančića, meda ili boškarina. Itinerar je orijentiran na doživljaj, iskustvo i interakciju sa domaćinima gdje se gosti mogu okušati u pripremi određenih namirnica ili obroka, branju plodova i slično.

Avanturistički itinerar pak prezentira kulturnu i prirodnu baštinu kroz aktivan odmor – pješačkim stazama okolnom prirodom i krajolikom Pazinčice, biciklističkim stazama, avanturom unutar i iznad Pazinske jame uz Kaštel i drugim aktivnostima na otvorenom.

Edukativna tura za agencije i vodiče

Nakon konferencije započela je edukativna tura/pilot akcija tijekom koje će prijavljeni sudionici autobusom i uz turističkog vodiča obići Agroturizam Ograde na ručak povezan s pričom meda koji je glavni akter u sklopu Dana mednih delicija u Pazinu. Tijekom boravka na agroturizmu posjetitelji će obići imanje i naučiti raditi istarsku tradicionalnu tjesteninu.

U popodnevnim satima obići će gospodarstvo obitelji Anđelini koji će predstaviti svoje imanje, ali i predstaviti medare udruge „Lipa” i „Dane meda”. Nakon obilaska, sve sudionike čeka degustacija domaćih proizvoda.

Nakon večere bazirane na istarskim specijalitetima, odlazi se u Caffè bar Bunker gdje će se uz dobru glazbu i odličnu atmosferu moći kušati pazinski cukerančić i pašareta ili pazinska malvazija.

U petak, dan započinje razgledom stare jezgre grada Pazina, a zanimljivu prošlost začinit će kušanje autohtonih proizvoda. Bit će prezentirana i adrenalinska ponuda odnosno zip line i speleoavantura, a onda se odlazi u posjet Muzeju Grada Pazina i Etnografskom muzeju Istre koji su smješteni u Kaštelu.

Kratka vožnja autobusom odvest će drugoga dana itinerara goste do Agencije za ruralni razvoj Istre. Tu će ih dočekati priča o istarskom govedu - boškarinu, mala kulinarska škola o tome kako se pripremaju jela boškarina i na kraju ručak baziran na mesu od boškarina. Ukoliko vrijeme bude dopustilo, bit će moguće prošetati natrag do grada, odnosno dvorane gdje se održava manifestacija „Dani meda”. Sudionici itinerara moći će obići manifestaciju „Dani meda” na kojem je ovogodišnji novitet „Sajam poljoprivrednih proizvoda” kojim Pazin nadograđuje ovaj gastro itinerar. Na sajmu će biti organizirana i radionica izrade pazinskog cukerančića a sudionici će moći sudjelovati i u vođenoj turi te degustaciji istarskog meda. Večerom uz glazbeni program u prostorima sajma završava se dvodnevna edukativna tura/pilot akcija projekta.

Nit vodilja bila je ideja stvaranja konkretne, održive, međusobno povezane i vidljive odnosno prepoznatljive turističke ponude, pri čemu će svaki posjetitelj prema vlastitim interesima i raspoloživom vremenu moći kreirati svoj idealan boravak u Pazinu.



O projektu:

U siječnju 2018. godine započeo je europski projekt I-Archeo.S.- Integrirani sustav prirodne i kulturne baštine i kulturnih aktivnosti vrijedan 1.176.243 eura. Projekt uključuje šest partnera - regiju Abruzzo, Teatro Marche iz Ancone i Teatro Pubblico Pugliese iz Italije i Grad Pazin, Pučko otvoreno učilište Poreč te Grad Crikvenicu iz Hrvatske, a predviđeno je trajanje do kraja lipnja 2019.godine. Grad Pazin kao projektni partner sudjeluje u ukupnom iznosu sa 148.215,00 EUR. Projekt se financira se u sklopu Programa Interreg V-A Italija-Hrvatska 2014-2020, sufinanciranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Svih šest partnera obvezalo se raditi na valorizaciji prirodne i kulturne baštine s ciljem stvaranja konkretnog, inovativnog, trajnog i održivog turističkog proizvoda. Pored ostalog, cilj projekta je razmišljati izvan okvira turističke sezone gdje će partneri razviti integrirani sustav usluga uglavnom usmjeren na prirodnu i kulturnu baštinu.

KONTAKT ZA MEDIJE

Za dodatne informacije o projektu i materijale obratite se na:

GRAD PAZIN

Projekt I_Archeo.S. – odnosi s javnošću

Petra Pilat Jakovčić

petra@alpher.hr





Interreg
Croatia
2014-2020

PAZIN
HEART OF ISTRIA

Development Fund



Interreg
PAZIN
HEART OF ISTRIA

Interreg
Croatia
2014-2020

I-Archeo.S.

Integrated System of the Natural
and Cultural Heritage and the
Cultural Activities

*"AND CULTURAL HERITAGE"
cultural heritage a leverage
for development"*





Gdje se nalazim: Pazin.hr / Naslovnica / Konferencija projekta I_Archeo.S. -Edukativnom turom za turističke agencije i vodiče Pazin prezentira nove itinerare

Konferencija projekta I_Archeo.S. -Edukativnom turom za turističke agencije i vodiče Pazin prezentira nove itinerare

22. veljača, 2019. | Naslovnica | Tereza Mišon Šolić

Like Share Be the first of your friends to like this.



U siječnju 2018. godine započeo je europski projekt I_Archeo.S. koji uključuje šest partnera, tri iz Italije i tri iz Hrvatske, među kojima je i Grad Pazin. Edukativnom turom/pilot akcijom prezentiraju se novoosmišljeni tematski turistički itinerari u Pazinu koji su nazvani HeART of Gastronomy i HeART of Adventure. Na današnjoj završnoj konferenciji projekta I_Archeo.S. održanoj u Pazinu okupljenima su se obratili pročelnica Upravnog odjela za turizam Nada Prodan Mraković, predstavnica Turističke zajednice Istarske županije Cristina Vojić Krajcar, direktorica Turističke zajednice središnje Istre Sanja Kantaruti i voditeljica Projekta za Grad Pazin Ranka Šepić.

KATEGORIJE ČLANAKA

- > Naslovnica
- > Natječaji
- > Sjednice Gradskog vijeća
- > Oglasna ploča
- > Gospodarstvo
- > Komunalno
- > Odgoj i obrazovanje
- > Socijalna skrb i zdravlje
- > Kultura